

市侨商会举办“生活美学”沙龙

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，深圳市侨商会在理事、内田家具有限公司董事长彭白云旗下COSMO南山深湾睿印旗舰店举办“生活美学”沙龙，分享家居生活美学。市侨商会常务副会长陈园，以及一众侨商会员、企业高管现场赏析聆听、分享交流，一同领略北欧风格家具展现的工业设计之美，以及浸润其中的家居美学。

活动中，彭白云分享对北欧家具简约、严谨、舒适、实用的工业设计风格的热爱，对“家居生活美

学”这一理念的大力推崇传播和深入的市场探索实践。她认为，一个标志性设计必须经过时间的考验，不断地被使用和欣赏，历经岁月洗礼，才能成为经典。在一个房子里生活，远不止是一个简单的物理空间的存在，更是一种生活态度、情感寄托与个性审美的体现。

“COSMO的每一件产品，都彰显着北欧家具简约、舒适、理性、内敛的工业设计之美与舒适、实用、宁静、温馨家居环境的和谐统一，诉说着一位独特主

角的生活故事。”“在当今时代，越来越多人的审美趋于内敛、平静、质感的内在，更喜欢质朴而美好，温润而随性，于无声处描绘出生活的点滴模样。”……侨商会员纷纷表示，今后将加强与COSMO的交流合作，感受不一样的家居美学。

值得一提的是，COSMO还不断进行家居生活美学市场教育，影响设计师圈层，挖掘和培养与其产生共鸣的用户，为满足人们对家居美学的需求提供更好的解决方案和服务。

市工商联召开专题会提振干事创业精气神



会议现场。深圳侨报记者 张珊 摄

本报讯（深圳侨报记者 张珊）2月5日是农历乙巳蛇年第一个工作日，深圳市工商联召开贯彻落实全省高质量发展大会精神专题会，进一步统一思想、调整状态、明确目标、团结鼓劲，提振干事创业的精气神，为圆满完成今年各项工作任务开好局、起好步。

会议指出，省委、省政府连续三年在春节假期后开工第一天召开“新春第一会”，传递推动高质量发展的信心决心，凝心聚力加快推进中国式现代化建设，构建中国式现代化产业体系，推动高质量发展。

会议强调，要讲政治，干字当头、攻坚克难，深入学习贯彻习近平总书记关于建设现代化产业体系的重要论述精神，确保省委、市委关于高质量发展的部

署要求落到实处。对标对表党中央对工商联工作的新要求，紧盯中心工作，坚定坚决落实市委作风建设要求。要讲大局，主动谋划、担当作为，以促进“两个健康”的优异成绩向深圳特区建立45周年献礼。做好主业主责，加强民营经济人士思想政治引领，高质量参政议政，高度重视信息工作。要讲实效，找准问题、闭环管理，把工作成效体现在促进“两个健康”工作机制上、体现在企业家的获得感上、体现在深化品牌建设上。要讲团结，提升能力，走在前列，展现新时代工商联队伍的新风貌。建设更加坚强有力的领导班子，建设政治、作风、能力全面过硬的工商联机关队伍，建设彰显先进性和代表性的企业家执委队伍。

福田南园携手多地推介特产

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 张海东）近日，福田区南园街道巴登社区通过线上平台，与内蒙古通辽市扎鲁特旗、宁夏回族自治区、广西壮族自治区以及广东博罗和平地区企业共同开展“民族互嵌促发展，特产互联创共赢”云共建活动，开启跨区域合作新篇章。

活动中，巴登社区党委书记刘惠敏向大家介绍社区民族融合成果，阐述云共建活动意义，并通过宣传视频和PPT讲解，全方位展现巴登社区风貌、丰富的民族文化、繁荣的商业环境以及和谐的居民生活等。在特产推介环节，各地代表纷纷热情介绍各自文化特色，通过云端展示各民族优美歌曲，推介当地特色产品。

随后，各方代表围绕产品价格、供货渠道、物流配送、售后服务等关键问题展开深入交流，并线上签署特产对接合作共建协议。

宝安区新联会开展新春慰问

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，宝安区新联会前往西乡街道敬老院开展新春慰问活动，向老人们送上节日祝福。

活动中，宝安区新联会一行参观敬老院卧室、活动室、文化墙等地，了解敬老院的基本情况、居住环境、日常活动等，与老人们亲切交谈，共话家常，一起合唱歌曲《东方红》，并为他们送上牛奶、食用油、大米等慰问品，让老人们感受到社会的温暖与关怀。

据了解，宝安区新联会自成立以来，在宝安区委统战部的指导下，一直致力于各类公益活动，并成立了宝安“新联之家”服务团。此次新春慰问活动用实际行动传递爱心与温暖，是宝安区新联会2025年公益行动的一个“新开端”，彰显了宝安区新的社会阶层人士的社会责任感。

龙岗平湖街道举办迎春年会

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 余逸爽）近日，2025年龙岗区平湖街道新的社会阶层人士“趣平湖·有意思”迎春年会在平湖街道“一个天台”举办。

在主题演讲环节，平湖街道新联会2名会员代表围绕“创新、创业、共享、共进、社会责任”分享创业故事与成功经验，为大家干事创业带来新的启发和思考。在互动交流环节，会员们分组讨论，分享创业经验、链接资源，合作共赢。

活动现场，舞蹈《Yes 蛇》、歌曲串烧《如愿》+《漂洋过海来看你》等节目精彩纷呈，表达新的社会阶层人士对未来的美好憧憬，展现大家同心协力推动平湖经济社会高质量发展的精气神。

2025年，平湖街道新联会将不断创新，乘风破浪，勇往直前，再创佳绩，扎实推进平湖街道经济社会高质量发展。

民盟罗湖五支部与爱心人士为怡景小学捐款

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，民盟罗湖五支部及社会爱心人士在罗湖区怡景小学举办捐赠仪式，筹集的善款将用于支持怡景小学教育事业，为困难家庭孩子提供免费午餐及校服等，帮助孩子们在社会的关怀与帮助下健康、快乐地成长、成才。

活动现场，民盟深圳市委科技创新委员会委员、罗湖五支部主委李永洲代表捐赠方将筹集到的善款交给罗湖教育发展基金会秘书长高妙丽。怡景

小学党支部书记、校长苏涛代表全校师生对民盟罗湖五支部及社会爱心人士的善举表示衷心感谢，并表示将倍加珍惜这份来自社会的关爱，努力提升教学质量，为社会培养更多优秀人才。

接下来，民盟罗湖五支部将继续发扬民盟“奔走国是、关注民生”的优良传统，以此次捐赠活动为新起点，积极探索更多助力教育事业发展的途径和方式，同时呼吁更多人关注和参与教育公益事业，汇聚各方力量共同为孩子们的成长撑起一片蓝天。

深港两地潮青与商会代表等开展新春座谈

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，深圳潮青会、香港深圳潮青会一行，在香港深圳潮青会会馆与中山大学岭南学院一行开展座谈交流，并前往香港潮州商会进行新春团拜。

深圳潮青会主席兼党委书记陈君尧表示，深圳潮青会新增产业发展委员会、资源信息委员会两大工作委员会，聚焦新质生产力，构建一个开放的产业合作平台，推动会员企业、产业之间深度合作，同时积极搭建与“一带一路”沿线国家的桥梁，助力企业“走出去”，期待后续与岭南学院、香港潮州商会深化交流合作，更好地凝聚湾区潮人力量资源，助力更多

行业精英、新生代企业家成长发展，共同书写更加绚丽的高质量发展篇章。

中山大学岭南学院党委书记黄毅详细介绍中山大学及岭南学院的成立情况，并表示未来学校及学院将聚焦国家重大战略和粤港澳大湾区发展需要，培养出更多具有人文精神、全球事业、能担大任的优秀新时代人才。

香港潮州商会会长高佩璇表示，希望今后和香港深圳潮青会、岭南学院加强合作，充分利用彼此优势，共同助力优秀潮汕青年人才成长发展，为湾区高质量发展贡献智慧和力量。